

重庆应用技术职业学院

学工在线（十二）

2024年11月16日-2024年11月22日

学生处动态

【日常工作】

辅导员沙龙：11月18日下午，在学术报告厅组织召开的学生工作例会后，由健康产业学院辅导员刘奕甫以“大学班级管理辦法”为主题，开展学习分享，全体辅导员、班主任和学生工作人员参与会议。

刘奕甫提出，做好辅导员就创工作主要有六个方面的内容，一是了解学生的特点与需求；二是个性化指导与帮扶；三是丰富班级活动；四是营造良好班级氛围；五是加强与家长的沟通；六是对未来的展望。



通过本次学习分享会，提示我校辅导员需要不断去学习和探索，创新管理办法，提升管理水平，能够关注每一个学生的成长和发展，用耐心、爱心和责任心去呵护他们，为他们创造一个温暖、和谐、积极向上的班级环境。

二级学院动态

【健康产业学院】

心理教育：为加强学生心理健康教育，提升学生的心理健康素养，并引导他们增强维护心理健康的意识与心理调适能力，营造一个积极向上、健康和谐的校园文化氛围。2024年11月19日，健康产业学院在图书馆五楼学术报告厅举办“新身份，心启航——拒绝“低级快乐”，拥抱自控生活”主题心理健康讲座活动。



【互联网信息学院】

职业生涯规划大赛：为更好的引导大学生树立正确的成才观、就业观和择业观，科学合理规划学业与职业发展，提升就业竞争

力，推动人才供需有效对接，此次大赛以“探索职业方向，规划精彩人生”为主题，旨在引导学生树立正确的职业观和就业观。



此次比赛分为个人展示和评委提问两个环节。在个人展示环节，选手们通过精美的PPT、生动的演讲，深入分析了个人兴趣、性格、能力与职业目标的匹配度，并详细阐述了自己的职业规划路径。展现出我院学子对未来职业的深度思考。

【智能汽车与建筑工程学院】

1、“校园金铲铲之战—智慧与策略挑战”比赛：智能汽车与建筑工程学院首届以“校园金铲铲之战—智慧与策略挑战”为主题的游戏大赛在2024年11月8日于2101教室圆满落下帷幕。此次比赛旨在丰富同学们的课余生活，增强团队协作能力，并提升对竞技游戏的认识与理解。

此次“金铲铲之战”比赛不仅是一场游戏的较量，更是一次思维和逻辑的较量。通过比赛，同学们不仅锻炼了游戏技巧，更

在团队协作中学会了沟通、配合和相互支持。

金铲铲在校园的流行，不仅丰富了学生们的课余生活，还培养了大家的团队协作能力和决策能力。它让同学们在紧张的学习之余，找到了一种释放压力、享受乐趣的方式。



相信在未来的学习和生活中，同学们将继续保持这种拼搏与合作的精神，勇敢迎接挑战，开拓属于自己的精彩未来。

2、“英你而来，与你共长”英语单词听写比赛： 智能汽车与建筑工程学院 11 月 8 日在 2102 教室成功举办了以“英你而来，与你共长”为主题的英语单词听写比赛活动。此次活动旨在激发同学们学习英语的兴趣，提高同学们的英语水平，增强同学们的英语应用能力。

本次比赛采用现场作答形式，提前给参加的同学发送英语单词背诵然后在活动现场进行现场默写。同学们认真作答，现场安静周围只有笔在卷子上写字的声音。同学们好似沉浸在英语知识的海洋里，整个比赛过程紧张激烈，精彩纷呈。



“英你而来，与你共长”英语单词听写比赛主题活动的成功举办，不仅丰富了校园文化生活，还为学生们提供了一个展示自我、交流学习的机会。同时，通过比赛的形式，也进一步激发了学生们对英语学习的兴趣和热情，为他们今后的英语学习奠定了坚实的基础。